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I. P. L. — A în
funcţiune înseamnă a 
produce la capacitate!

întreprinderea de prelucra
re a lemnului Sibiu este una 
din unităţile care au benefi
ciat în ultimul timp de im
portante fonduri de investiţii 
pentru dezvoltare şi moder
nizare, avînd de pus în a- 
oest an în funcţiune cîteva 
capacităţi de producţie. Care 
este stadiul realizării acesto
ra, ce probleme se mai ridică 
în ideea respectării graficelor 
de punere în funcţiune?

Fabrica de mobilă Mediaş 
(dezvoltare); pusă în funcţiu
ne la termenul fixat — 30 
iunie a.c., dar cu numai 20 la 
sută din capacitatea prevăzu
tă. Cauza: unele utilaje şi a- 
gregate livrate de colaborato
rii din Reghin. Vatra Domei, 
Filiaşi sau Bucureşti nu 
funcţionează la parametrii 
proiectaţi, sau nu funcţionea
ză . . .  de loc. Beneficiarul lu
crării, I.P.Is. Sibiu a detaşat 
ia Mediaş tot atelierul meca
nic şi alţi meseriaşi, în total 
40 de oameni, timp de 4 luni, 
pentru a pune umărul la ur
gentarea finalizării lucrărilor. 
O serie de utilaje au fost da
te în grija oamenilor pentru 
a fi puse la punct, furnizorii 
au venit şi ei cu echipe „ser
vice“, s-au ţinut mai multe 
şedinţe de comandament, in
clusiv cu participare de la 
centrală.

Fabrica de bucătării Sibiu:
termen de dare în funcţiune 
planificat — 30 iunie a.c., re
alizat — 30 august a.c., dac 
numai la 20 la sută din ca

pacitatea planificată. Cauze
le: lipsa de capacitate a con
structorului şi instalatorului. 
Trustul de construcţii Braşov 
al M.M.F.C. şi respectiv 
Grupul de şantiere industria
le Braşov (20 de încadraţi ai 
I.P.L. Sibiu au încercat timp 
de 3 luni să suplinească a- 
ceastă lipsă de capacitate) şi 
lipsa unor utilaje. Măsurile 
întreprinse în ultimul timp 
vor conduce, se speră, la creş
terea la 80 la sută a gradu
lui de punere în funcţiune 
pînă la sfîrşitul acestei luni.

Fabrica de creioane Sibiu: 
termen de punere în funcţiu
ne — 30 noiembrie a.c. In
vestiţia propriu-zisă este ră
masă în urmă, atît la con
strucţii cit şi la instalaţii, 
cauzată de aceeaşi lipsă de 
forţă de muncă a Trustului 
de construcţii Braşov. O se
rie de utilaje, achiziţionate 
din import, au şi fost mon
tate pe vechile spaţii pentru 
a nu sta nefolosite (în conse
cinţă, pe primele 8 luni s-a 
realizat o producţie fizică su
plimentară de creioane repre- 
zentînd 8 la sută din pro
ducţia planificală!)i altele sínt 
aşteptate să sosească (s-au în
treprins demersuri pentru ur
gentare). Oricum, există su
ficiente semne de întrebare 
care pun serios la îndoială 
respectarea termenului pla
nificat.

(Continuare în pag. a 111-a) 
ION SORESCU

La întreprinderea mecanică gaz 
metan Mediaş reînnoirea pro
ducţiei se face într-un ritm sus
ţinut Foto: HORST BUCHFELNER

LA ZI — în' agricultură
STADIUL LUCRĂRILOR IMPUNE: 

MAXIMĂ CONCENTRARE, 
DISCIPLINA, EFICIENTĂ!

Acţiunea pentru strîngerea 
şi punerea la adăpost a recol
tei acestui an continuă in 
acelaşi ritm susţinut, în ideea 
dominantă că nimic din pro
ducţiile realizate nu trebuie 
să se piardă. Că e aşa ne 
conving secvenţele cotidiene 
de muncă înregistrate în ho
tarele pe care culturile se mai 
află în brazdă. Despre cum 
merg treburile în Consiliul 
unic agroindustrial de stat şi 
cooperatist Bazna, în ce sta
diu se află lucrările de se
zon am aflat dialogind cu 
Nicolae Ogreanu, preşedin
tele consiliului, prezent pe 
terenul „Din zăvoaie“ al 
C.A.P. Dirlos. „După cum ve
deţi aici în grădina de legume 
a C.A.P. Dirlos sau ca şi în 
cele ale celorlalte unităţi — 
ne spune interlocutorul — am 
concentrat o mare parte a 
forţei de muncă la recoltarea 
ultimelor suprafeţe de legu
me. Ce ne-a mai rămas de 
recoltat? Da, la Blăjel să mai 
trecem odată peste două hec
tare cultivate cu castraveţi, 
de unde ar fi posibil să mai 
strîngem ceva (după recolta 
de bază), la Dirlos mai avem 
nişte ardei pe o suprafaţă de 
1 ha (neinclusă in plan), fa
sole uscată (3 ha) care va a- 
junge la maturitate probabil 
în 10—15 zile, 2 ha de mor
covi şi 6 de pătrunjel. Para
lel cu ceea ce am menţionat 
aici sintern prezenţi pe toate 
fronturile de lucru“.

Remarca ultimă vrînd fi
reşte să însemne că se acordă 
o importanţă egală şi recol
tării fructelor (mere — I A S. 
şi C.A.P. Bazna, prune —- 
C A P. Blăjel), cartofilor, sfe
clei de zahăr, mai ales fura-

Succes de prestigiu
Harnicul colectiv de oameni ai muncii de la întreprinderea 

de geamuri din Mediaş raportează îndeplinirea în ziua de 
20 septembrie a.c. a sarcinilor de plan aferente cincinalului 
actual, respectiv cu un an şi 83 de zile mai devreme.

Colectivul se angajează ca pînă la finele acestui an să 
realizeze suplimentar o producţie în valoore de 85 milioane 
Iei, constind din geam tras, securizat etc., destinate pieţii 
interne şi exportului.

D e s c h id e r e a  f e s t iv ă  a

„Zilelor medicale ale Sibiului“

Teri, in Sala mare a Casei 
Armatei din Sibiu, a avut loe 
deschiderea festivă a celei 
de-a X-a ediţii, jubiliare, a 
„Zilelor medicale ale Sibiu
lui“. Au participat tovarăşii 
Vasile Bârbuleţ. membru su
pleant al C.C. al P.C.R., prim- 
sec-retur al Comitetului jude

ţean Sibiu al P.C.R., pre
şedintele Comitetului execu
tiv al Consiliului popular 
judeţean, Nicolae Spătar, 
prim-secretar al Comitetului 
municipal Sibiu al P.C.R., pri
marul municipiului Sibiu, 
prof. dr. Ludovic Păun, ad
junct al ministrului sănătăţii, 
personalităţi ale vieţii medi
cale din diferite centre ale 
ţării, specialişti în domeniul 
cardiopatiei reumatismale.

Lucrările au fost deschise 
de dr. Radu Ispas, preşedin
tele Filialei Sibiu a U.S.S.M., 
care a urat celor prezenţi un

colegial bun venit la lucrările 
celei de-a X-a ediţii, jubilia
re a „Zilelor medicale ale Si
biului“, mareînd, totodată, 
momentele cele mai impor
tante ale prestigioasei mani
festări ştiinţifice de-a lungul 
anilor de la prima ediţie din 
noiembrie 1933.

In euvînlul său. tovarăşul 
Vasile Bărbuleţ a adresat tu
turor participanţilor la „Zile
le medicale ale Sibiului“ un 
călduros salut din partea Co
mitetului judeţean Sibiu ai

(Continuare în pag. a Il-a)

itreprinderea poligrafică Sibiu -  una din unităţile industriale sibiene a cărei faimă a trecui de
mult hotarele fără Foto; FRED NUSS

Un nou laborator 
de încercări fizico- 

chimice
In cadrul Inspectoratului 

judeţean pentru controlul ca
lităţii produselor Sibiu a fost 
înfiinţat un laborator „LA- 
REX“. In cadrul lui se exe
cută, cu o aparatură cores
punzătoare, încercări fizieo- 
ehimiee şi se întocmesc bu
letine de calitate in 4 limbi 
străine pentru partizile de 
lină, în cazul in care există 
situaţii litigioase între furni
zori şi beneficiari. O sucursa
lă a acestui laborator a fost 
înfiinţată la întreprinderea 
„Textila“ Cisnădie.

De remarcat că în ţară mai 
există patru asemenea labo- 
ratoare.

Se impune un ritm mai 
intens în construcţiile de 
locuinţe din sate şi comune

tn pag. a IM-a

jelor şi deopotrivă pregătirii 
recoltelor viitoare Apropo de 
cartofi, cu toate că prezenţa 
in cîmp a oamenilor (raportat 
la potenţialul efectiv de mun
că) este remarcabilă — coo
peratori. elevi de la şcolile 
din localitate, cadre didactice, 
tineri şi rîrstnici — suprafe
ţele rămase încă în cultură 
însumează în unele unităţi 
mai mult de 50 la sută (Bo- 
ian, Dîrlos). La sfecla de za
hăr stadiul lucrărilor este mai 
avansat, la Boian de pildă 
fiind strînsă recolta de pe în
treaga suprafaţă planificată 
de 80 hectare.

Să stăruim asupra cîtorva 
aspecte subsumate preocupă
rilor pentru asigurarea bazei 
furajere. Constatările de la 
faţa locului înregistrate prin 
sondaj în cîteva puncte de 
lucru îndreptăţesc credem a- 
firmaţiile preşedintelui consi
liului, N. Ogreanu. potrivit 
cărora se prelimină ca în toa
te unităţile subordonate, ex- 
ceptînd C.A.P. Velţ, să se rea
lizeze cantităţile de furaje 
planificate (ierburi cultivate 
şi necultivate, porumb siloz, 
coiete de sfeclă). Chiar şi la 
Velţ se speră ca de pe tere
nurile pe care situaţiile limită 
au impus în vară păşunaltil 
liber al animalelor (aproape 
regenerate actualmente) să se 
mai obţină ceva fînuri. Pro
blema numărul unu o consti
tuie însă aici transportul aces
tora din cîmp, fiind defici
tară situaţia mijloacelor de 
transport.

Cum decurg preparativele 
pentru recoltele viitoare, mai 
precis arăturile, pregătirea te-

(Continuare în pag a HI-a)

Meşterii din pieţe
Trecem cu toţii din cînd în 

cînd prin pieţe, prin tîrguri, ta 
Sibiu, la Mediaş, la Agnita, in 
alte localităţi, şi nu ne este 
greu să observăm o realitote 
care ar trebui să spună ceva 
tuturor factorilor de răspundere 
care au în grijă ceea ce numim 
producţia de mică serie şi ar
tizanală. Concret: cine vinde 
coşuri şi alte împletituri din 
răchită? Cine vinde împletituri

Cronica da-un m inut

din papură? Gine vinde sacoşe 
din diverse materiale? Cine vin
de mici articole din lemn? Cuie 
vinde butoaie şi ciubere? Cine 
vinde ceramică? Cine vinde . . .  
orice vreţi Dv.?

Răspuns generic: produc şi 
vînd meşteri din alte judeţe, 
cel puţin în proporţie de 85 la 
suţă. Fără a avea nimic cu 
hărnicia acestora -  ba, dimpo- 
trivăl -  ne întrebăm totuşi de 
ce cooperativele meşteşugăreşti, 
de consum, agricole -  din jude
ţul nostru nu utilizează această 
sursă de ctştiguri băneşti su
plimentare?

Ecuaţia care ar cuprinde 
interesul, solicitudinea şt hărni
cia în cunoaşterea şi înfîmpi- 
norea cerinţelor populaţiei are, 
în acest sector, prea mulţi ter
meni toropiţi de dezinteres pă
gubitor. VAL. DORNEA

Utilaje realizate prin autoutilare
In cadrul activităţilor de colaborare, la întreprinderea 

„Emailul roşu“ Mediaş au fost realizate prin autoutilare 
o serie de 5 utilaje destinate Fabricii de produse emai
late Focşani. Este vorba de o presă cu transfer pentru 
accesorii, cu 8 posturi de lucru (se elimină importul), o 
foarfecă circulară pentru tăiat rondele, o ghilotină pen
tru hîrtie şi două cărucioare de colectat email.

Meritele pentru aceste realizări revin colectivelor de 
la atelierul de autoutilare şi secţia mecano-energetin____
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„Zilele medicale ale Sibiului“

<l uhuié fin y d g  I)

P.C.R., a Consiliului popular 
judeţean, apreciind importan
ţa temelor ce vor fi abordate 
pe parcursul celor două zile 
ale sesiunii. A fost subliniată 
însemnătatea acestei manifes
tări ştiinţifice medicale care 
se desfăşoară în condiţiile în
făptuirii cu succes în toate 
domeniile de activitate a ho- 
tărîrilor Congresului al XI-lea 
al partidului, a Programului 
partidului, de avînt patriotic 
cu care întregul nostru popor 
acţionează strîns unit în jurul

„ M u lf i d in t r e  m ed icii 
s -a u  f o r m a t  la  ş c o a la

Astăzi, încredinţăm tiparului 
interviul cu: prof. dr. doc. Ion 
Baciu, rectorul Institutului de 
medicină şi formacie din Cluj- 
Napoca.

— T o v a ră şe  re c to r , pentru 
dumneavoastră şi, în general, 
pentru şcoala medicală clu
jeană, „Zilele medicale ale Si
biului“ nu înseamnă numai o 
manifestare ştiinţifică ci, mai 
mult, înseamnă continuarea 
unei strînse legături mai 
vechi.

— Intr-adevăr, este vorba de 
o legătură foarte strînsă în
tre centrul medical sibian şi 
I.M.F. Cluj-Napoca, legătură 
existentă încă din perioada 
celui de-al II-lea război mon
dial cînd clinicile clujene au 
fost adăpostite din calea co
tropitorilor la Sibiu. O parte 
din cadrele didactice ale fa
cultăţii au rămas atunci la 
Sibiu şi, în continuare, Sibiul 
a devenit unul din cele mai 
bine organizate, importante 
şi puternice centre medicale 
din Transilvania. Că legătura 
noastră este şi mai veche o 
dovedeşte faptul că, la inau
gurarea „Zilelor medicale ale 
Sibiului“, în 1933, au partici
pat reprezentanţi ai Facultăţii 
de medicină clujene şi de 
atunci, la fiecare ediţie, noi, 
clujenii, am avut o partici
pare constantă. De altfel, sin
tern foarte interesaţi să cu
noaştem realizările ' colegilor 
noştri din Sibiu cu atît mai 
mult cu cit mulţi dintre me
dicii de valoare ai Sibiului 
s-au format la şcoala clujeană 
de medicină. In plus, I.M.F. 
Cluj-Napoca are şi rolul de 
for metodologic, urmărind şi 
îndrumînd activitatea rnedico- 
sanitară din 8 judeţe între 
care şi Sibiul. Legăturile noas
tre se concretizează în prezent 
printr-o serie de cursuri de 
perfecţionare pe care I.M.F.

secretarului general al parti
dului, t o v a r ă ş u l  Nicolae 
Ceauşescu, pentru întîmpina- 
rea cu succese remarcabile 
în toate domeniile de activi
tate a celui de-al XII-lea 
Congres al partidului. In con
tinuare, vorbitorul s-a referit 
la realizările obţinute în ju
deţul nostru în domeniul asi- 
gtirării sănătăţii publice, la 
eforturile făcute şi la sarci
nile ce revin în continuare re
marcabilului corp medical si
bian în asigurarea sănătăţii 
tuturor oamenilor muncii din 
judeţul nostru.

d e  v a lo a re  a i  S ib iu lu i 
c lu je a n ă  d e  m e d ic in ă “

le organizează în deplasare, 
la Sibiu, prin participarea 
noastră la manifestările ştiin
ţifice organizate aici, prin in
vitarea medicilor sibieni la 
manifestările noastre. Remar- 
cînd, totodată, nivelul foarte 
ridicat profesional, de conşti
inţă şi ţinută etică al corpu
lui medical din Sibiu, aş spu
ne că în perspectivă, dat fiind 
numărul mare al studenţilor 
pe care îl are I.M.F., Sibiul 
ar oferi posibilităţi reale ca 
bază spitalicească şi personal 
cu înaltă pregătire pentru 
crearea unei facultăţi.

— Vedeţi, aşadar, posibilă 
înfiinţarea unei facultăţi de 
medicină la Sibiu?

— Posibilităţi, cum am 
spus, sínt, dar, desigur, vor
besc de posibilităţi funcţie de 
necesităţi.

— Cum apreciaţi programul 
ştiinţific al actualei ediţii?

— Este ştiut că medicina 
utilizează rezultatele tuturor 
celorlalte ştiinţe, în folosul o- 
mului, pentru prevenirea şi 
vindecarea bolilor. Această 
idee este foarte bine concreti
zată în tematica actualei ma
nifestări — cardita reumatis
mală. Sínt abordate probleme 
de profilaxie a infecţiilor 
streptococice, de terapie a 
acestor infecţii declarate, a- 
cestea constituind primele 
măsuri de prevenire a cardi- 
tei — boală altădată foarte 
i-ăspîndită, care dădea multe 
invalidităţi. Era antibioticelor, 
dacă sínt utilizate corect, per
mite prevenirea acestui flagel.

Programul a avut în vedere 
dezbaterea unor interesante 
metode de tratament, tehnici 
de recuperare, precum şi re
zolvarea leziunilor care apar. 
Dat fiind că bolile cardiovas
culare reprezintă, în prezent, 
cauza principală de mortali
tate, discuţiile ce se desfă
şoară, pe baza unor materiale 
prezentate de cardiologi com
petenţi, vor duce, cu siguran
ţă, la noi succese în domeniul 
supus analizei. Gîndind în 
perspectivă preocupările noas
tre, ar fi necesară axarea pe 
latura profilactică, idealul 
medicinii fiind, de altfel, de 
a ajunge în acea etapă în care 
să devină medicina omului 
sănătos, să facă totul pentru 
păstrarea şi consolidarea stă
rii de sănătate.

— Ce părere aveţi despre 
organizare?

— Remarc calitatea irepro
şabilă a organizării şi ţin să 
aduc felicitări Filialei Sibiu 
a U.S.S.M., Direcţiei sanitare 
a judeţului cit şi comitetului 
de organizare.

— Vă mulţumesc.
Interviu realizat de 

ANGELA CHIŢU

A luat apoi cuvîntul prof. 
dr. Ludovic Păun care a 
adresat- participanţilor la e- 
diţia jubiliară a „Zilelor 
medicale ale Sibiului“ sa
lutul Ministerului Sănătăţii. 
Vorbitorul a apreciat impor
tanţa temei pusă în dezbate
rea prestigioasei manifestări, 
considerînd-o ea o valoroasă 
iniţiativă a medicinii sibiene 
avînd ca obiectiv sănătatea 
publică.

Au mai luat, de asemenea, 
cuvîntul prof. dr. doc. Ion 
Baciu, rectorul Institutului de 
medicină şi farmacie din 
Cluj-Napoca, prof. dr. doc. 
loan Pop D. Popa. directorul 
Clinicii de chirurgie cardio
vasculară de la Spitalul Fun
den! din Bucureşti şi dr. Du
mitru Suciu, directorul Direc
ţiei sanitare judeţene.

A urmat prezentarea pe 
secţiuni a rapoartelor şi co
municărilor ştiinţifice.

★
Astăzi, ora 9,30, dezbaterile 

vor fi reluate la Sala studio 
a Casei de cultură a sindica
telor unde va avea loc şi ma
sa rotundă cu tema: „Forme 
organizatorice în combaterea 
cardiopatiei reumatismale, a- 
plicabile în teren“.

Aprecierea de care se 
bucură în rîndul lumii me
dicale din fora noastră 
prestigioasa manifestare şti
inţifică de la Sibiu a fost 
confirmată şi de prezenţa 
la lucrările actualei ediţii, 
jubiliare, a unor personali
tăţi de renume, în domeniul 
cardiologiei, prof. dr. doc. 
Ion Baciu, rectorul Institutu
lui de medicină şi farmacie 
Cluj-Napoca şi prof. dr. doc. 
loan Pop D Popa, directorul 
Clinicii de chirurgie cardio
vasculară -  Spitalul Fundeni, 
Bucureşti -  care au răspuns 
cu amabilitate întrebărilor! 
noastre.

•  Locatarii blocului L din 
Hipodrom I sîn» foarte nemul
ţumiţi -  ne scrie Dumitru Niţu- 
íescu -  de faptul că, pentru în
locuirea unei conducte de apă 
caldă, atit aleea din spatele 
complexului comercial de pe 
str. Luptei, cît şi zona verde 
din imediata vecinătate a blo
cului amintit (amenajată cu 
trudă şi cheltuială) au fost dis
truse. Nu-i pune nimeni la punct 
pe cei care s-au obişnuit să-şi 
facă datoria doar pe jumăta
te? •  în holul pensiunii „Dună
rea" din Sibiu s-au găsit în 12 
septembrie a.c. două sacoşe cu 
caiete studenţeşti. Păgubaşul le 
poate recupera de la familia 
Hetei (str. H. Heine, nr. 28), du
pă ora 15. •  „Bun cu adevărat 
e numai acela care nu lasă a 
se săvîrşi răul împrejurul lui. 
Adevărata bunătate e vitează" 
(N. lorga). •  La iarbă verde: 
Am ajuns la destinaţie cu toţii, 
ne-am aşezat pe iarbă şi ea a 
zis „au"; Doi îndrăgostiţi se 
plimbau prin pădure cu socrii 
şi copiii; La grădina zoologică 
am văzut mai multe maimuţe 
şi pe tanti Getuţa („Săptămîna" 
din 14.IX.a.c.). •  Reamplasarea 
staţiilor de autobuz pe raza 
municipiului Sibiu crează unele 
nemulţumiri în rîndul călători
lor. Acestea vizează, în princi
pal, desfiinţarea unor staţii în 
zonele periferice ale municipiu
lui (ex. zona industrială vest), 
fapt ce-i obligă pe cetăţeni să 
parcurgă distanţe apreciabile 
pe jos. lată de ce sugerăm corv-
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FRED KUSS —  p ro d ig io su l a r t i s t  f o to g r a f
A  g î n d i  ş i  a  f a c e  o  e x p o z i ţ i e  d e  a r t ă  f o t o g r a f i c ă  — c u m  e s t e  

c e a  g ă z d u i t ă  d e  S a l a  U .S .S .M .  d i n  P i a ţ a  R e p u b l i c i i  n r .  12 , e t a j  1, 
o r g a n i z a t ă  c u  o c a z i a  „Z i l e l o r  m e d i c a l e  a l e  S i b i u l u i “, e d i ţ i a  a  
X - a  j u b i l i a r ă ,  ş i  d e d i c a t ă  A n u l u i  I n t e r n a ţ i o n a l  a l  C o p i l u l u i  —, 
o e x p o z i ţ i e  î n  c a r e  ş t i i  s ă  î m p a c i  i n s o l i t u l  c u  o b i ş n u i t u l ,  s a u  
o p t i m i s m u l  u n u i  a f e c t  c u  r e a l i t a t e a  n u d ă  ( c r u d ă  u n e o r i )  a  u n e i  
s i t u a ţ i i  d e f a v o r a b i l e ,  şi s ă  l e  î m p a c i  f ă r ă  a  c ă d e a  c î t u ş i  d e  
p u ţ i n  i n t r - u n  f a t i d i c  c o m p r o m i s  ( c e  p o a t e  î n s o ţ i  a s t f e l  d e  î m 
p ă c ă r i )  — p e n t r u  a  g î n d i  ş i  a  f a c e  o  a s t f e l  d e  e x p o z i ţ i e  t r e b u i e  
s ă  a i .  d e o p o t r i v ă ,  şi c u t e z a n ţ a ,  ş i  î n z e s t r a r e a  n e c e s a r ă .  Ş i  F r e d  
N u s s ,  a c e s t  p r o d i g i o s  a r t i s t  f o t o g r a f , l e  a r e ,  n e î n d o i e l n i c ,  p e  
a m î n d o u â .

« N i m i c  n u  e s t e  m a i  d i f i c i l  — s p u n e a  î n c ă  G o e t h e  —  d e c i t  
d e  a  v e d e a  c e e a  c e  a i  î n  f a ţ a  o c h i l o r ». A s e r ţ i u n e a  a c e a s t a  p a r e  
a  î n s o ţ i ,  c u  d i s c r e ţ i a  p r o p r i e  m a r i l o r  a d e v ă r u r i ,  t r u d a  pl a s t i c i -  
z ă r i i  d a t u l u i  f o t o g r a f i c :  F r e d  N u s s  a r e  c u t e z a n ţ a ,  d a r  a r e  ş i  
î n z e s t r a r e a  s ă  a f i r m e  o  s i m ţ i r e  i n t r o s p e c t i v ă  s e n s i b i l i z a t ă  z i l e  
ş i  n o p ţ i  ( g r e u  d e  s o c o t i t ,  a s t ă z i ,  c a  n u m ă r )  la  c e l e  m a i  i n f i m e  
o r i ,  p o a t e ,  c e l e  m a i  i n t i m e  p a l p i t u r i  a l e  r e a l u l u i ,  o  s i m ţ i r e  c a r e  
i n t r o s p e c t e a z ă  z o n e  c e  s í n t  m a i  p u ţ i n  c u n o s c u t e  v i z u a l i t ă ţ i i  
n o a s t r e  z i l n i c e ,  d a t o r i t ă  p r e a  p l i n u l u i  c o t i d i a n ,  s a u  p r i n  „ n e 
ş a n s a "  p r e o c u p ă r i l o r .  A p l e c a t ,  î n d e o s e b i  î n  a c e a s t ă  e x p o z i ţ i e ,  
s p r e  m o d a l i t ă ţ i l e  d e n u d ă r i i  „ m o m e n t e l o r - l i m i t ă “ — o p e r a ţ i i  c h i 
r u r g i c a l e ,  e x p r e s i v i t a t e a  c o p i i l o r  b o l n a v i  o r i  h a n d i c a p a ţ i  f i z i c  —, 
a c e s t  a r t i s t  î n s e r e a z ă ,  r i t m i c  a p r o a p e ,  r a p e l u l  u n o r  t ă m ă d u i 
t o a r e  r e c u r e n ţ e :  z i m b e t u l  ş i  c a n d o a r e a  i n f a n t i l ă ,  c o n c e n t r a r e a  
m e d i c u l u i  ( c a  u n  „ ta b u "  a l  i z b î n z i i ) ,  c o m p u n e r e a  i n s t r u m e n t e l o r  
c h i r u r g i c a l e  ( c a  ş i  „ r o s t u i r e  m e c a n i c ă “ c e  n u  p o a t e  g r e ş i ) ,  s a u  
t a c i t a  „ s u p r a v e g h e r e "  a  a p a r a t e l o r  m e d i c a l e  — r e c u r e n ţ e  c a r e  
m o t i v e a z ă  r e v e n i r e a  d i n  i n t r o s p e c ţ i e  ş i  a n u n ţ ă ,  t o t o d a t ă ,  r e l u a 
r e a  e i .  R e v e n i r e  ş i  r e l u a r e  — a p r o a p e  c a  u n  c r e d o  — p e n t r u  
c ă  F r e d  N u s s  i n v e s t i g h e a z ă  c l i p a  d i n t r e  b ă n u i t  ş i  n e b ă n u i t ,  
d i n t r e  s i m u l a t  ş i  n e d i s i m u l a t ,  d i n t r e  r e a l  ş i  m i s t e r u l  p e  c a r e  
i l  i n c u m b ă ,  i n v e s t i g h e a z ă  a c e s t e  „ m o m e n t e - l i m i t ă “ ( î n  f a z e l e  
c î n d  e l e  d e b u t e a z ă  ş i ,  a p o i ,  c î n d  e l e  s f î r ş e s c  p r i n  r e z o l v a r e )  
î n s o ţ i t  d e  u n  r a ţ i o n a l i s m  p r o f u n d  ş i  p r e c i s  ( « n i m i c  n u  e s t e  m a i  
f r u m o s  d e c i t  a d e v ă r u l »  — s u n ă  u n  p r e c e p t  r a ţ i o n a l i s t ) ;  u n  
r a ţ i o n a l i s m  c a r e  p l e d e a z ă  — p r i n t r - o  s u b t i l ă  l o g o d i r e  a  c a n 
d o r i i  c u  s e r i o z i t a t e a  — p e n t r u  a s i g u r a r e a  f e r i c i r i i  ş i  i z b î n z i i  
i n  v i a ţ ă  a  t u t u r o r  c o p i i l o r ,  o  p l e d o a r i e  p e n t r u  m u n c a  a c e s t o r  
c a d r e  m e d i c a l e  c a r e  l u p t ă  c a ,  î n  „ m o m e n t e l e - l i m i t ă “ , f i r u l  
v i e ţ i i  s ă  n u  s e  î n t r e r u p ă .

F r e d  N u s s ,  a c e s t  p r o d i g i o s  a r t i s t  f o t o g r a f  c a r e  r e c e n t  a  p r i m i t  
d i s t i n c ţ i a  A .F . I .A . P . ,  a  a v u t  p u t e r e a  s ă  f a c ă  o  e x p o z i ţ i e - o m a g i u :  
u n  o m a g i u  a d u s  s i m ţ ă m i n t e l o r  p r o f u n d  u m a n e ,  u n  o m a g i u  a d u s  
c o p i i l o r  ş i  c e l o r  c e  v e g h e a z ă  p e n t r u  s ă n ă t a t e a  lo r .  S ă  f a c ă  o  
e x p o z i ţ i e  a a d e v ă r u l u i  v i e ţ i i  ş i  a  u n e i  c o n ş t i i n ţ e  m i n d r e  d e  
c e e a  c e  s e  f a c e  la  n o i ,  î n  S i b i u ,  p r e c u m  ş i  i n  t o a t ă  ţ a r a ,  p e n t r u  
s a l v a r e a  ş i  p e r p e t u a r e a  t r a i n i c ă  a  a c e s t u i  a d e v ă r .

ALEXANDRU C. LUNGU

ducerii E.T. Sibiu să reanalizeze 
chestiunea în discuţie şi, dacă 
e posibil, să găsească soluţii 
convenabile şi călătorilor. •  De 
o lună de zile liftul din blocul 
nostru e defect şi nimeni nu se 
interesează de soarta lui — ne 
sesizează Ana Fleacă din Hi
podrom III, bl. 6, sc. A, et. VIII. 
Nu-i în regulă! •  La Sibiu este 
în plină desfăşurare tradiţio
nalul turneu „Cupa de toamnă". 
Anul acesta, la categoria „pes
te 25 de ani", s-a înregistrat 
un adevărat record de partici
pare: 42 de jucători. Finalele 
vor avea loc duminică,' 23 sep
tembrie a.c., pe terenurile „Li
bertatea", între orele 9-14. 
•  în decurs de cîteva zi
le, pescarii portughezi au 
prins două broaşte ţestoase 
gigant. Prima, lungă de doi 
metri, cîntăreşte peste 700 kg, 
iar a doua 500 kg. Asta da 
noroc pescăresc! •  Circumscrip
ţia financiară Sibiu ne-a comu
nicat numele unor contribuabili 
carş nu-şî achitaseră (pînă în 
17.IX.a.c.) taxa auto şi ADAS-ul. 
tată-i pe eîţiva: Gh. Stereo (Gh.

Gheorghîu-Dej, bl. PI, ap. 50); 
Nicolae Ureche (V. Aaron, bl. 
60, ap. 63); Günther Speck (str. 
13 Aprilie, nr. 47); Vasile Vodă 
(Hip., bl. 3, ap. 65); Emil Pan- 
tazopol (str. Moscova, nr. 8); 
Nicolae Lupea (str. Gimnasticii, 
nr. 5); loan Indrei (str. 9 Mai, 
nr. 47) etc. în zilele următoare 
vom continua exemplificările! 
•  Ministerul Culturii din lan
dul vesf-german Renania de 
Nord-Westfalia arată într-o 
prognoză că numărul cadrelor 
didactice care nu vor găsi 
slujbe se va cifra în anul 1980 
la 11 000. •  Peste 310 şcoli 
particulare din Japonia şi-au 
mărit anul acesta taxele de şco
larizare cu 18 la sută, cifră ca
re se adaugă la o majorare de 
10 la sută survenită anul tre
cut. •  Cooperativa „Constructo
rul" Sibiu construieşte pe str. 
Moldovei nr. 11 o casă. Faptul 
n-ar deranja, ne sesizează cîţi- 
va cetăţeni, dacă materialele 
necesare ridicării imobilului res
pectiv n-ar fi depozitate chiar 
în mijlocul străzii, stînjenind e- 
vident circulaţia. •  Joi, 20.IX, 
ora 16,15, şoferul de pe auto
buzul 31-SB-4130 transporta nu 
călători, treabă pentru care es
te plătit, e i . . .  varză!? Noi 
l-am surprins exact în momen
tul în care şi-o depozita la do
miciliu (în apropierea Pieţii Ci- 
bin), sub privirile călătorilor 
ce-şi pierdeau vremea prin sta
ţii. Aşteptăm punctul de vedere 
al conducerii E.T. Sibiu!

MIHAI SEVER
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Se impune un ritm mai intens în construcţiile 
de locuinţe din sate si

mm.

A început recoltarea porumbului. După cum se vede din 
instantaneul nostru fotografic, elevii se dovedesc de mare 
ajutor în sprijinirea acţiunilor de strîngere şi depozitare a 

recoltelor

La zi î n  a g r i c u l t u r ă Maximă con
centrare, disciplină, e f ic ie n ţă !

Toamna aceasta, cu timpul 
frumos şi stabil, este propice 
construcţiilor. La bunii gospo
dari care s-au îngrijit pînă 
acum de procurarea materia
lelor şi s-au angrenat temei
nic în lucrări pe şantierele 
locale, construcţiile cresc vă- 
zînd cu ochii.

In 19 comune şi sate din 
judeţul nostru şi în oraşele 
Agnita, Dumbrăveni şi Ocna 
Sibiului se construiesc în a- 
cest an 344 de apartamente 
în blocuri, pentru specialiştii 
din consiliile unice agroindus
triale de stat şi cooperatiste, 
în Orlat. Porumbacu de Jos, 
Şura Mare. Slimnic şi Loam- 
neş după terminarea săpătu
rilor şi turnarea betoanelor 
din fundaţii şi elevaţii, blocu
rile au început să prindă con
tur datorită zidăriilor înăl
ţate la primul sau chiar la 
al doilea nivel.

încă din primăvară, specia
liştii secţiei tehnice-inves- 
tiţii de la Consiliul popular 
judeţean au discutat cu fac
torii de răspundere de la ni
velul consiliilor populare lo
cale care au de executat în 
acest an asemenea lucrări 
toate aspectele privitoare la

(Urmare din oae f)

In concluzie, experienţa ce
lor de la I.P.L. Sibiu ne poa
te furniza cel puţin două în
văţăminte pentru activitatea 
de viitor, valabile şi în cazul 
altor obiective. 1) In ce pri
veşte situaţia utilajelor, este 
explicabilă şi justificată grija 
beneficiarului pentru punerea 
lor grabnică în funcţiune.

dotări — cu apă. energie, căl
dură etc. — ajutînd practic 
echipele de constructori să 
materializeze proiectele însu
şite, impulsionînd aprovizio
narea cu ciment. cărămidă, 
fier-beton etc. Asta bineînţe
les la început. Dar acum. în 
faza construcţiilor efective, 
peste tot se simte nevoia u- 
nei îndrumări tehnice de spe
cialitate astfel ca ritmul lu
crărilor să crească şi, pînă la 
sosirea timpului ploios, toate 
blocurile prevăzute să fie sub 
acoperiş. Există în acest sens 
o hotărîre conform căreia 
I.J.G.C.L. Sibiu trebuia să no
minalizeze patru diriginti 
pentru tot atîtea zone în care 
a fost împărţit teritoriul cu 
localităţile ce au asemenea 
obiective de construit. Pînă 
acum doar unul dintre aceştia 
— A. Scherer — s-a prezentat 
pentru acordarea asistenţei 
tehnice la şantierele din zona 
„Sibiu 2“ — Ocna Sibiului, 
Sălişte etc In aceste condiţii, 
în localităţi ca Alma. Bazna. 
Şura Mică şi Retiş lucrările 
sínt mult rămase 'în ur
mă (se fac încă săpături 
pentru fundaţii). Vina o au 
însă şi primarii, vicepreşedin-

Credem însă că dacă această 
grijă s-ar fi manifestat mai 
din timp, şi în special sub 
forma unei exigenţe mai ridi
cate în ceea ce priveşte re- 
cepţionarea utilajelor, lucru
rile ar fi stat cu totul altfel. 
2) In ce priveşte aşa-zisa 
„lipsă de capacitate“ a con
structorului am văzut că ea 
poate da peste cap un obiec
tiv, în ciuda ajutorului sub-

co m u n e
ţii consiliilor populare comu
nale care nu s-au interesat 
de obiectivele respective, aş- 
teptînd totul din partea al
tora (?).

Semnalăm, de asemenea, fap
tul că la Şeica Mare, Tîrna- 
va, Hoghilag, Brateiu, Slim
nic. Porumbacu de Jos, Arpaş 
şi în alte cîteva localităţi nu 
este soluţionată încă proble
ma asigurării cu apă pentru 
blocurile ce se vor termina 
nu peste mult timp. Din dis
cuţiile avute cu factori de 
răspundere de la nivelul co
munelor, care beneficiază de 
investiţii pentru blocurile de 
locuit, am mai reţinut nece
sitatea creării unor formaţii
de lucru specializate pentru 
instalaţiile de apă, căldură,
sanitare etc. care să execute 
competent partea din deviz 
ce revine fiecărui apartament. 
Aşadar, timpul nu mai per
mite nici o amînare. Tocmai 
de aceea se impune ca pri
marii să ia toate măsurile
pentru ca cele 344 aparta
mente prevăzute pentru acest 
an să fie date integral în fo- 
losinţă_ specialiştilor din agri
cultură care le aşteaptă.

A. IOAN

stanţial dat de beneficiar. Ne 
întrebăm în acest caz dacă 
n-ar fi util ca la analiza a- 
cestor capacităţi, în faza în 
care lucrarea urmează să fie 
prinsă în planul constructo
rului, să participe şi repre
zentanţii beneficiarului, aşa 
încît din timp util să se 
poată întreprinde toate de
mersurile necesare.

(Urmare din pag t)

renului, însămînţările de 
toamnă? La această oră doar 
circa 40 la sută din suprafaţa 
planificată este arată şi 20 la 
sută pregătită pentru însă- 
mînţat. Eforturi se fac, dova
dă că în 18 septembrie doar 
pe terenurile satului Curciu, 
aparţinătoare C.A.P. Dirlos, 
se aflau la arat 6 tractoare. 
Dar eforturile trebuie ampli
ficate în zilele următoare pen
tru ca însămînţările să se 
poată face în perioadele op
time, cunoscută fiind impor
tanţa acestui fapt pentru ger
minaţia şi dezvoltarea cultu
rilor. Să mai arătăm că au 
fost însămînţate pînă în pre
zent 120 ha de Lolium multi- 
florum, că a început însămîn- 
ţarea orzului, cei mai avan
saţi fiind la această lucrare

cooperatorii din Boian (110 ha 
din 180 planificate).

Ceea ce se impune deci ca 
deziderat priĂeipal pentru ac
tivitatea perioadei următoare 
este utilizarea şi dirijarea ra
ţională a forţei de muncă şi 
mijloacelor mecanice în aşa 
fel încît lucrările să avanse
ze mai susţinut în toate sec
toarele. Se impune o atenţie 
deosebită la folosirea mij
loacelor de transport şi ca 
urmare a suprapunerii unor 
lucrări de sezon cu alte ac
tivităţi (de pildă în cazul 
C.U.A.S.C. Bazna, transportul 
cantităţilor semincere de grîu 
şi cartofi care sosesc din zonă 
deschisă, ş.a.).

Concluzionînd, să subliniem 
încă o dată că în aceste zile 
cuvîntul de ordine trebuie să 
fie: maximă concentrare, dis
ciplină, eficienţă!

S ăp tăm în a  filmului d o c u m e n 
tar de ed u caţie  pentru să n ă ta te

A pune in funcţiune în seam nă a produce la c a p a c ita te

Excursii pentru pensionari
In acest an „Săptămîna 

Crucii Roşii“ a fost întîmpi- 
nată în reţeaua cinematogra
fică a judeţului printr-un bo
gat program de reprezentaţii 
cu filme, întocmit de întreprin
derea cinematografică în co
laborare cu Comitetul jude
ţean de Cruce Roşie. Direcţia 
sanitară a judeţului şi Labo
ratorul de educaţie sanitară. 
De la începutul lunii, în ju
deţ au fost prezentate nu
meroase scurt-metraje ale re
ţelei cinematografice sau ale 
laboratorului de educaţie sa
nitară. Programul culminează 
cu Săptămîna filmului docu
mentar de educaţie pentru să
nătate în cadrul căreia, la 
majoritatea unităţilor cinema
tografice de bandă normală.

vor fi prezentate filme
le: Şi de tine depinde (ci
nema Pacea). Zi de vizită (ci
nema Arta), Falsul paradis 
(cinema Tineretului). Ritmuri 
(cinema 7 Noiembrie). In o- 
biectiv din nou dinţii (cinema 
Progresul, Mediaş), Răspunderi 
(cinema Tineretului. Mediaş), 
Operaţia oarbă, Ajutaţi-ne, 
Tranchilizantele şi volanul 
(I. L. Caragiale. Mediaş şi Fi
rul roşu Tălmaciu), Fumatul 
oprit, Totul se plăteşte (Cis- 
nădie), Alimentaţia raţională, 
Cancerul o boală vindecabilă. 
Proteinele etc. (Ocna Sibiu
lui). Documentare de educaţie 
sanitară sínt programate şi 
în reţeaua cinematografică de 
16 mm: la Porumbacu de 
Sus, Alămor, Şelimbăr, Loam- 
neş, Racoviţa. Turnu Roşu,

Cristian, Valea Viilor, Slim
nic, Şoroştin, Aţei, Agîrbiciu, 
Buia, Bîrghiş, Sadu, Vurpăr, 
Bogatu, Poplaca. Prin grija 
organelor sanitare implicate 
în această acţiune, spectaco
lele cu filme şi grupaje de 
filme educativ sanitare vor fi 
prefaţate de expuneri pe te
me de igienă şi sănătate.

Autovehiculele vor fi pre
văzute cu bănci stabile, o- 
bloane supraînălţate şi asi
gurate corespunzător, respec- 
tîndu-se numărul de locuri în 
funcţie de capacitatea de 
transport a maşinilor, după 
cum urmează: 0,5 t = 6 per
soane; 0,7—0,8 t =  10 per
soane; 1,5 t = 16 persoane; 
3 t =  24 persoane; 4—5 t =  
30 persoane; 6—7 t =  40 per
soane şi 8 t = 46 persoane. 
La plecarea în cursă, condu
cătorul auto şi revizorul teh
nic al unităţii socialiste deţi
nătoare a autovehiculului vor 
verifica cu minuţiozitate sta
rea tehnică a acestuia, în spe
cial mecanismele de frînare,

Casa de ajutor reciproc a 
pensionarilor din Sibiu, în 
colaborare cu Oficiul judeţean 
de turism, organizează în 
prima decadă a lunii octom
brie două atractive excursii. 
Prima în Nordul Moldovei (4 
zile), cost 600 lei, iar a doua

de direcţie, starea pneurilor, 
asigurarea închiderii uşilor şi 
a obloanelor, iar pe foaia de 
parcurs eliberată în ziua res
pectivă, şeful de unitate va 
semna sub menţiunea „bun 
pentru transportul de persoa
ne — conducătorul auto a fost 
instruit". De disciplina pe 
timpul transportului elevilor 
vor răspunde cadrele didacti
ce care îi însoţesc. Coborîrea 
din autovehicul şi traversa
rea drumului public se vor 
executa ordonat, cu respec
tarea strictă a regulilor de 
circulaţie.

In cazul deplasării pe jos 
a elevilor, aceştia vor fi or
ganizaţi în coloane de cel

la Voineasa (o zi), cost 100 
lei, în care se include şi o 
masă.

înscrierile se primesc zilnic 
la sediul C.A.R.P. (Piaţa Re
publicii, nr. 8), între orele

mult 4 persoane, avînd în 
flancul stîng din rîndurile 
din faţă şi din spate ale co
loanei — ziua — steguleţe 
roşii, iar pe timp de noapte 
sau ceaţă, felinare cu lumi
nă roşie. Orice schimbare a 
direcţiei de mers se va sem
naliza din timp, respectiv se 
va asigura de către şefii de 
coloană (de preferinţă cadrele 
didactice). Membrii patrulelor 
şcolare vor fi folosiţi în toa
te aceste deplasări, fiind e- 
chipaţi în ţinuta regulamen
tară. Se atrage atenţia tuturor 
celorlalţi conducători de auto
vehicule să acorde prioritate 
coloanelor de elevi, să circule 
cu atenţie, să reducă viteza 
pînă la limita evitării ori
cărui pericol, ori de cîte ori 
depăşesc asemenea coloane, 
sau mijloace de transport 
destinate elevilor.

★
Pentru posesorii de autove

hicule proprietate personală, 
reamintim că în duminica din 
23 septembrie 1979 pot circula 
numai autoturismele care au 
număr de înmatriculare ca 
soţ.

Premiu pentru cineclubul pionierilor
sibieni

în vederea realizării unor materiale metodice perfecţionate des
tinate îmbunătăţirii calitative a activităţii de pregătire a cadrelor 
care muncesc cu pionierii şi şoimii patriei, Consiliul Naţional al 
Organizaţiei Pionierilor a organizat un concurs republican. în 
faza finală a întrecerii au fost selecţionate 146 de lucrări de îndru
mare practică metodică şi 16 materiale audio-vizuale.

Concursul s-a desfăşurat separat, pe trei domenii de activitate: 
politico-educativă, creaţie tehnico-ştiinţifică şi organizarea activi
tăţii timpului liber. în cadrul acestor domenii premiile I au fost 
decernate astfel: Cineclubului de la Casa pionierilor şi şoimilor 
patriei din Sibiu pentru filmul intitulat „Mulţumim din inimă parti
dului"; Casei centrale a pionierilor şi şoimilor patriei din Bucu
reşti pentru buletinul metodic „în ajutorul cercurilor tehnico-apli- 
cative şi ştiinţifice din şcoli şi unităţi economice"; Bader Tibor, de 
la Consiliul judeţean al organizaţiei pionierilor -  Harghita a fost 
distins, de asemenea, cu premiul I pentru îndreptarul turistic „Pe 
cărări de munte harghitene".

ţAgerpres)

11,30—12,30.

De la Milifía judeţului Sibiu — serviciul circulate

Sfaturi utile pentru buna desfăşurare 
a practicii agricole a

•  Transportul elevilor şi sludenfilor în locurile de recoltare 
a produselor agricole se va executa, în principal, numai 
cu autobuzele I.T.A. sau E.T.S., puse la dispoziţia institu
ţiilor de învăfămînt în baza comenzilor ferme emise de 
inspectoratul şcolar judeţean Sibiu. •  în conformitate cu 
dispoziţiile legale în vigoare, transportul acestor categorii 
de persoane se poate executa şi cu alte autovehicule ame
najate şi specializate în acest sens, cu respectarea următoa
relor reguli prevăzute de lege:
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TELEGRAME EXTERNE
„Ziua României“ la Tîrgul 

internaţional de la Alger
Alger 21 (Agerpres). In ca

drul Tirgului internaţional de 
la Alger, la care ţara noastră 
participă cu un pavilion na
ţional, a fost organizată „Ziua 
Român tei“.

Au participat tovarăşul 
Cornel Burtică, vieeprim-mi- 
nistru al guvernului, ministrul
comerţului exterior şi coope
rării economice internaţionale, 
Abdelghani Akbi, ministrul 
comerţului al Algeriei, repre
zentanţi ai unor societăţi co
merciale şi industriale din 
Algeria şi alte ţări ale lumii.

în cadrul vizitei pe care o 
întreprinde în Algeria, tova
răşul Cornel Rurtieă a avut 
convorbiri "cu Abdelghani 
Akbi, ministrul comerţului, 
Abdelhamid Brahimi, minis

trul planificării şi amenajării 
teritoriului, Mohamed Liassine, 
ministrul industriei grele, 
Belkaeem Nabi, ministrul e- 
nergiei şi industriei petrochi
mice. Mohamed Zerguini, mi
nistrul poştelor şi telecomu
nicaţiilor. Au fost discutate 
aspecte concrete ale dezvol
tării schimburilor comerciale 
şi cooperării industriale, teh
nice şi comerciale între Ro
mânia şi Algeria.

★
Tovarăşul Cornel Burtică a 

avut, totodată, o întrevedere 
cu Salaheddine Mbarek, mi
nistrul comerţului al Tunisiei. 
Au fost convenite măsuri pen
tru dezvoltarea în continuare 
a relaţiilor economice dintre 
România şi Tunisia.

Noul preşedinte al 
Republicii Populare Angola

Luanda 21 (Agerpres). In 
cadrul unei reuniuni extraor
dinare a Comitetului Centrai 
al Mişcării Populare pentru 
Eliberarea Angoléi (M.P.L.A.)
— Partidul Muncii, desfăşu
rată joi la Luanda, Jose 
Eduardo dos Santos a fost 
ales preşedinte al Republicii 
Populare Angola, anunţă a- 
genţia angoleză de presă — 
A.N.G.O.P.

Noul şef al statului, preci
zează agenţia citată, îndepli
neşte. totodată, funcţiile de 
preşedinte al M.P.L.A. — 
Partidul Muncii şi de coman- 
dant-şef al Forţelor Armate 
de Eliberare a Angoléi 
(F. A.P.L.A.).

Jose Eduardo dos Santos 
asumă funcţiile sale pînă la 
viitorul congres al M.P.L.A.
— Partidul Muncii, care va 
avea loc în 1980.

•  Administraţia federală 
pentru aviaţie a S.U.A. a dat 
alerta pentru rămînerea la sol 
a tuturor avioanelor de tipul 
„DC-9“, similare aparatului 
canadian care a pierdut un 
fragment de fuselaj, la puţin 
timp după ce a decolat de pe 
aeroportul din Boston. Inter
dicţia va fi ridicată după in
spectarea tuturor avioanelor 
de acest tip aflate în dotarea 
companiilor aeriene ameri
cane.

•  La Havana au avut loc 
convorbiri oficiale între dele
gaţiile de. partid şi guverna
mentale ale Republicii Cuba 
şi R.S. Vietnam, informează 
agenţia Prensa Latina. Con
vorbirile au fost consacrate 
examinării unor aspecte ale 
vieţii internaţionale şi a unor 
probleme de interes bilateral.

•  „In momentul de faţă. 
în lume există aproximativ 
60 000 de arme nucleare. A-

E VE NI MENTUL 
PE SCURT

ceste arme reprezintă cea mai 
mare ameninţare care a pla
nat vreodată asupra omeni
rii“, a declarat presei dr. Sig- 
vard Eklund, directorul Agen
ţiei Internaţionale pentru E- 
nergie Atomică (A.I.E.A.). In 
aceste condiţii, a spus el, este 
de neînţeles cum cei ce se 
opun folosirii paşnice a ener
giei atomice nu dezbat proble
ma armelor atomice. „Unii, a 
relevat Sigvard Eklund, ac
ceptă existenţa navelor de 
război acţionate atomic pe 
mare, dar obiectează împotri
va reactorilor nucleari în sco
puri paşnice pe uscat“.

•  Specialiştii din Kiev au 
elaborat proiectul unei case

originale pentru locuitorii zo
nelor rurale din sudul Uniu
nii Sovietice. Acoperişul uneia 
din cele patru camere conţi
ne, între două straturi de 
sticlă, un panou de oţel on
dulat în care circulă apă. In 
zilele însorite, apa atinge tem
peratura de 50—60 grade şi 
este folosită pentru încălzirea 
încăperilor. Locuinţa dispune 
şi de un sistem „clasic“ de în
călzire, de rezervă.

•  în perioada iulie 1978 — 
iunie 1979, şeptelul din regiu
nea Mongolia Interioară —
una din cele mai importante 
zone de creşterea animalelor 
din R.P. Chineză, a sporit cu 
25 la sută, mai precis eu 
8 928 000 capete, ajungîndu-se 
la un număr total de peste 39 
milioane. Este cea mai însem
nată creştere realizată de 
crescătorii de animale din a- 
ceastă regiune în ultimii 
15 ani.

BT... SPO RT... SPO R T... SPO R T...
B a sc h e t wCupa Păltiniş“ — avanpremiera noului sezon competiţional

Sala Clubului sportiv şcolar 
din Sibiu. La ora amiezii, an
trenamentul jucătorilor giganţi 
— basclietbaliştii — era pe sfîr- 
şite. Profesorul Flaviu Stoica, 
antrenorul divizionarei A C.S.U. 
Sibiu are multiple preocupări 
după şedinţa de antrenament: 
trebuia să se ocupe de orga
nizarea unui turneu, de cazarea 
sportivilor, de editarea progra
mului „Cupei Păltiniş“, dar şi 
de pregătirea sportivilor pen
tru trecerea normelor de con
trol. L-am abordat intr-o scurtă 
pauză.

— Aşadar, vacanta s-a în
cheiat. Începe campionatul şi, 
odată cu el, şi celelalte pro
bleme.

— De fapt, noi n-am prea 
avut vacanţă. De la încheierea 
campionatului activitatea s-a 
desfăşurat non-stop: antrena
mente, turnee în diferite loca
lităţi, ultimul la Cluj-Napoea, 
prilejuit de aniversarea a 60

Mîine, trei meciuri 
pe stadionul „Şoimii*
•  In campionatul repu

blican de juniori, de Ia 
ora 9: Şoimii Sibiu — 
C.S.Ş. Petroşani. •  De Ia 
ora 11. derbiul interjude- 
ţean: F.C. Şoimii Sibiu — 
Carpaţi Mîrşa (div. B). 
•  In continuare, de la ora 
13, meci de old-boys: F.C. 
.Şoimii Sibiu — N.L. Iám
ból (Bulgaria). La gazde 
vor evolua, printre alţii, 
Traian Popa, Mureşan, 
Fne, Nacu, Zaharia, Lauf- 
ceag etc.

J
de ani a lui „U“, unde am o- 
cupat locul doi, după „U“, cişti- 
gătoarea turneului.

— V-am auzit vorbind des
pre un turneu. Cînd are loc şi 
ce echipe participă?

— Pentru ziua de marţi, 25 
septembrie, Federaţia de spe
cialitate a programat, aici la 
Sibiu, trecerea normelor de 
control pentru echipele divi
zionare A, masculine: „U“ Cluj- 
Napoca, Dinamo Oradea, C.S.U. 
Braşov, Politehnica Iaşi şi noi. 
De comun acord, echipele res
pective, mai puţin „Poli“ Iaşi, 
au acceptat să participe ia 
turneul organizat de C.J.E.F.S. 
Sibiu şi dotat eu „Cupa Pălti
niş“. Programul este următo
rul: sîmbătă, de la ora 17, iar 
duminică de la ora 10,38 în 
sala C.ŞuS. Sibiu.

— AdP văzut la antrenament 
jucători noi. Cine sínt?

— Este vorba de Iulian Bulat 
de la C.S.U. Braşov, originar 
din Sibiu, care a terminat fa
cultatea la Braşov, iar acum a

revenit acasă : Dan Martinescu, 
de la C.S.U. Galaţii Traian 
Căpăţină, de la C.S.Ş. Rm. 
Vîlcea şi Ion Bogorin de la 
C.S.U. Braşov, şi el sibian re
întors acasă. Acestora li se va 
alătura şi Kosa care in fe
bruarie termină stagiul mili
tar. In rest lotul vechi, mai 
puţin Alin Savu, la care am 
renunţat şi Bleahu care a ple
cat la Tg. Mureş.

— Cînd începe campionatul 
şi ce program aveţi?

— Turul începe la 13 octom
brie şi se încheie la 23 de
cembrie, iar returul este pro
gramat între 2 februarie şi 13 
aprilie cu partide duble, sîm- 
*băta şi duminica. Primul joc 
acasă: 20—21 octombrie cu Di
namo Bucureşti, apoi: 10—11 
noiembrie cu Politehnica Bucu
reşti: 24—25 noiembrie eu „U“ 
Cluj-Napoea; *—9 decembrie
cu C.S.U. Braşov; 22—23 decem
brie cu C.S.Ú. Galaţi.

— Vă urăm mult succes!
ILIE IONESCU

fon Me/in te —  medaliat cu bronz 
/a Campionatele de tineret ale României
In cadrul Campionatului de 

tineret al României, care 
s-a desfăşurat la Bucu
reşti între 14—16 septembrie, 
elevul Şcolii sportive „Şoimii“ 
Sibiu şi titularul echipei de 
seniori „Carpaţi“ Mîrşa — ton 
Melinto — (cat. 86 kg) a urcat 
pe cea de a treia treaptă a 
podiumului câştigătorilor cu
cerind medalia de bronz Ro
dul intensei şi serioasei pre
gătiri din ultimul timp vine 
să adauge la succesele de

pînă acum această nouă iz- 
bîndă care-i asigură o şansă 
la viitoarele Campionate eu
ropene de judo din acest an. 

★
Sîmbătă. 22 şi duminică, 23 

septembrie, la Iaşi se va des
făşura prima etapă a Cam
pionatelor R.S.R de judo Lo
tul formaţiei „Carpaţi“ Mîrşa 
va întîlni cu acest prilej pu
ternicele echipe „Politehnica“ 
din localitate şi „Rapid“ din 
Arad. (I. C.).

EXPLOATAREA DE TRANSPORTURI SIBIU
încadrează:

•  sudori tinichigii auto
•  fochişti pentru centrala termică
•  muncitori necalificaţi pentru pază

•  şoferi cu gradul D pentru autobuze
Informaţii se pot cere de la biroul plan-retribuire-pers. 

din Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 135, telefon 1 36 46.
—  697 —

ÎNTREPRINDEREA „FLAMURA ROŞIE“ SIBIU

încadrează de urgenţă:
•  strungari categoria II-6 I
•  frezori categoria II-6
Informaţii suplimentare se primesc la ser

viciul personal, învăţămînt, retribuire, tele
fon 1 50 80, interior 136. — 682 —

COOPERATIVA „TEXTILA“ SIBIU 
str. Zaharia Boiu nr. 2

anunţă onorata clientelă că începînd cu data 
de 20 septembrie 1979, s-a deschis în str. Ar
geş nr. 9, un atelier de ţesut manual stofe de 
casă, cu materialul clientului. Comenzile se 
primesc la Centrul de tricotaje nr. 45 al coo
perativei, str. Karl Marx nr. 1—3.

Informaţii suplimentare se dau la telefon 1 73 45.
— 680 —

GRUPUL ŞCOLAR DE CONSTRUCŢII SIBIU
str. Pedagogilor nr. 7

recrutează 10 elevi pentru completarea clasei 
de la Şcoala profesională — profil construc
ţii.

Condiţii: absolvenţi ai treptei I de liceu, 
vîrsta pînă la 18 ani împliniţi la 15 septem
brie 1979.

Elevii beneficiază pe timpul şcolarizării 
de masă şi cazare gratuite, îmbrăcăminte în 
valoare de lei 1 350 — transport pe C.F.R. 
gratuit în vacanţă şi asigurarea locului de 
muncă după terminarea şcolii.

Informaţii suplimentare la secretariatul şcolii, între 
orele 7—15 sau la telefon 1 12 15.

—  688  —

MICA
P U B L I C I T A T E

P IE R D E R I

•  Cedez apartament confort 
I — două camere — parter, 
cartier Gheorghiu-Dej, bloc P 1, 
ap. 41. Doresc similar, etaj t 
sau II, cartier Hipodrom. Ac
cept variante.

ÎN C H IR IE R I

•  Pierdut ceas de buzunar 
în seara zilei de 20 septembrie 
în zona Trei stejari — Vasile 
Aaron. Adresaţi telefon 316 09, 
Sibiu.

•  Tineri căsătoriţi căutăm 
gazdă. Telefon 1 44 35, ing. Cor
nea, orele 11—13.

e

DIVERSE

VlNZARI

•  Vînd Moskvici 408/412.
Cisnădie, str. 6 Martie 36, după 
ora 15. N

•  Vînd sufragerie stil. Infor
maţii Sibiu, str. Sălişte, 18
— Schneider, orele 15—17.

•  Vînd apartament eonfort I 
cu schimb garsonieră I.L.h. 
Accept variante. Telefon 
3 961«, Sibiu.

•  Vînd grinzi pentru con
strucţie (garaj). Telefon 1 13 54, 
Sibiu.

•  Vînd radioeasetofon „Grun
dig G 6000“. Sibiu, telefon 
7 39 40.

•  Vînd motocicletă e z  175 
cmc. Sibiu, str. Postăvarilor 
10, orele 16—19.

•  Vînd casă prin schimb — 
trei camere, bucătărie, baie, 
singur în curte. Doresc cameră 
şi bucătărie, sau confort I — 
bloc, Sibiu, Ecaterina Teodoroiu 
37, orele 16—19.

SC HIM BURI DE LOCUIN ŢE

•  Cedez cameră, bucătărie, 
dependinţe, loc pentru maşină
— central. Doresc similar sau 
bloc. Vînd frigider Fram. Si
biu, G -ra l Magheru 7.

•  Numitul Danciu loan, eu 
ultimul domiciliu cunoscut în 
Sibiu. str. P. Baca, nr. 14, este 
citat în calitate de pîrit in 
procesul de divorţ Dosar nr. 
5 718/1979 Judecătoria Sibiu, cu 
termen 17 octombrie 1979. în 
caz de neprezentare oauza se 
judecă în lipsă. •

ANUNŢURI FAMILIALE

I Cu ocazia împlinirii a 40 â 
• de ani — soţia, fiica şi fa- ] 
j milia Sim Bebe urează dra- j 
I gului lor GICA CIOROGA- . 
I RIU — multă sănătate, fe- ! 
I ricire şi „La mulţi ani“.

Mulţumim pe această cale 
rudelor, vecinilor, prieteni
lor, foştilor colegi de liceu, 
îndeosebi conducerii Şcolii 
de ofiţeri activi „Ion Vodă“ 
Sibiu şi tuturor celor care 
au fost alături de noi la 
marea durere pricinuită de 
moartea prematură a scum
pului nostru fiu, soţ şi tată 
It. maj. VIOREL MAGHERU 

— 28 ani —
Iţi vom păstra o veşnică 

amintire.
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